

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Галина

Возраст: 42

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.04.2006 04:29:32

формирования заключения врача: 26.04.2006 21:43:38

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/17044/answer/17045>



Заключение врача

Уважаемая Галина! Удвоение почки – это довольно частая аномалия развития почек. Удвоенная почка значительно длиннее нормальной, верхняя половина обычно меньше нижней. Чашечно-лоханочная система (ЧЛС) нижней половины почки почти не отличается от нормы, ЧЛС верхней половины обычно недоразвита. По данным разных авторов, удвоение почки чаще сопровождается воспалительными заболеваниями (чаще всего пиелонефрит), что объясняется эмбриональной неполноценностью ткани. Также большую роль в развитии воспалительных процессов играет нарушение уродинамики (оттока мочи). С этой аномалией люди живут всю жизнь, иногда даже не подозревая о патологии. Имеет значение – полное удвоение или нет, есть ли нарушения оттока мочи, гидронефроз, пузырно-мочеточниковый рефлюкс и т. д. Ваша задача – профилактика воспалительных заболеваний мочевыводящих путей: периодически делать общий анализ мочи, анализ мочи по Нечипоренко, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам (если все нормально, то 1 раз в 6 месяцев), делать УЗИ почек (опять же, если нет пиелонефритов, то 1 раз в 1-2 года). При частых атаках пиелонефритов – дообследование в условиях стационара (внутривенная урография). Удачи!